
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE            

ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIA 11/04/2025 ÀS 19:00h00min 

 

 

Data: 11/04/2025; 
 

Horário: 19:00h00min; 
 

Assinatura do Livro de presença; 
 

PRESIDENTE ABRE A SESSÃO 
 

-Sob a Proteção de Deus damos início ao nosso trabalho 

 

-Chamada dos vereadores 

 

-Leitura da ata anterior 

 

-Pequeno expediente 

 

ORDEM DO DIA: 

 

1- Requerimento nº 001/2025, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva 

Neiva, Requerer que seja encaminhado oficio ao Exmº . Sr. Glauber Moraes Duarte, 

Secretário Municipal de Saúde, a fim de obter informações acerca do número de 

crianças e/ou adolescentes diagnosticados com TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) em acompanhamento pela rede de saúde municipal de Amarante. 

 

2- Requerimento nº 002/2025 de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva 

Neiva, Requerer que seja encaminhado ofício a Exmª.  Sra. Ana Tércia Sousa 

Carvalho Teixeira, Secretária Municipal de Educação, solicitando informações 

referentes ao inicio da prestação de serviço dos CUIDADORES nas escolas da rede 

municipal de Amarante. 
 

 

3- Requerimento nº 003/2025, de autoria da vereadora Clara das dores Brandão Silva 

Neiva, Requerer que seja encaminhado ofício a Exmª. Sra. Ana Tércia Sousa 

Carvalho Teixeira, Secretária de Educação Municipal, solicitando informações 

referentes ao número de alunos diagnosticados com TRANSTORNO DO 

ASPECTRO AUTISTA (TEA) matriculado nas escolas da rede municipal de 

Amarante. 
 

4- Apresentação e distribuição do Projeto de Lei n° 005/2025 CMA, de autoria das 

vereadoras Cinara Teresa Queiroz Granja Soares e Clara das Dores Brandão Silva 

Neiva, que Assegura às pessoas com Transtorno do Aspectro  Autista o direito de 

ingresso e permanência de seu acompanhante terapêutico nas instituições de ensino 

públicas e privadas no âmbito do município de Amarante-PI e adota outras 

providências.’ 



 

 

 

5- Apresentação e distribuição do Projeto de Lei n° 006/2025 CMA, de autoria da 

vereadora Cinara Teresa Queiroz Granja Soares, que Estabelece Normas de controle 

de ruídos  excessivos em escapamentos de veículos adulterados, esportivos e de 

descargas livres, incluindo “CANO KADRON”, no âmbito do município de 

Amarante-PI. 

 

6- Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 007/2025, CMA de autoria da 

vereadora Clara das Dores Brandão Silva Neiva, Que Institui no Calendário Oficial 

do Município o Maio Laranja, destinada à promoção de ações de enfrentamento à 

violência sexual contra crianças e adolescentes nos ambientes públicos e escolares. 

 

7- Projeto de Lei nº 002/2025 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão 

Neiva, que Institui a Galeria Lilás na Câmara Municipal de Amarante-PI. 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

8- Projeto de Lei nº 003/2025 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão 

Silva Neiva, que Impede que condenados por crime sexual contra crianças e 

adolescentes assumam cargos e empregos públicos ou empresas prestadoras de 

serviços pelo Poder Público, e dá outras providências. 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

9- Projeto de Lei nº 004/2025 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão 

Silva Neiva, que condenados por violência doméstica e familiar contra a mulher 

assumam cargos e empregos públicos ou em empresas prestadoras de serviços pelo 

Poder Público, e dá outras providências. 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

10- Projeto de Lei nº 003/2025 PMA, que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal 

da Pessoa Idosa. Conferência Municipal do Idoso e Fundo Municipal de Direitos de 

Idosos e dá outras providências. 

 

      SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

 

 

  
 

 

 

 


